MODEL: XADRA (5'6")

NAVOD NA MONTAZ

DIEL AA \ ks | DIELAB ks | DIELAC 2ks DIEL A 3lks | DIELB 17ks | DIELC 2ks
A ANOZ BOCNICA . ]
ZAHLAVIE ZANOZIE PLASTOVY KOLIK JCBC W M6 x 40 JCBC M6 x 40
DIEL AD Iks | DIEL AE Iks | DIELAF 2ks DIEL D 2ks | DIELE 48ks | DIELF 60 ks
STREDOVA LISTA PODPORNA
NOHA JCBC M6 x 60 CSK M3.5 x 16 mm CSK M4 x 32 mm
DIEL AG 8 ks DIEL >\ 8 ks DIEL G 2k | piELn lks DIEL I 10ks
KOAINICKA KOLAINICKA CSK M4 x 50mm CSK M4 x 25 mm MINI FIX KONFIRMAT
DIEL I 10ks | DIELK 10ks | DIELL 52ks
DIEL | 2ks | DIEL2 2ks | DIEL3 2ks | DIEL4 2ks % mx
- o CELO MALEJ m w ZADNE CELO = H ZADNE CELO
mwwm/w_wmx: ZASUVKY VELKEJ ZASUVKY MALEJ ZASUVKY MINI FIX EXCENTER MINI FIX KRYTKA KLINEC
DIEL 5 2ks | DIEL6 2ks ks DIEL M l6ks | DIELN ks | DIELO 2ks
O DNO VELKEI U d @/ J
ZASUVKY ZASOVRY PASIVKY. PLASTOVA NOZICKA S .
IMBUSOVY KLUC M6 PODLOZKA
DIEL 9 8ks | DIEL 10 Iks | DIEL 11 Iks | DIEL 12 2ks KLINCOM
DIEL 13 2ks ks | DIEL 15 ks | DIEL 16 Iks W
\ /&l\ /',l\ /“l\
DIEL 17 Iks | DIEL 18 Iks




¥ qOI3

SZV 1 AOMNOWI VIAOd OAVNAOY ALININILSOd

AMANSYZ (ATVIN [V [ANTIA IZVINON 1M | O]

¢ory

9 YOI

¢ ory




L 3oy




-
1

ANVYLS (AHNYA VN [V ALINAVdOZ 4LSI OL “ud.
ALOEAS HL1ZN0d — w91, NTAIA N Wl Ve TAId ALILAYASTEd 9 YOIy

AR Y |

LT 013

AR |

G1 3oy







8¢ Aoy

HIZONVZ - 0TI

\

6C oy

LTHOTY







